



1 апреля сотрудники Сектора по работе с молодежью Смоленской областной библиотеки для детей и молодежи имени И. С. Соколова-Микитова провели квиз-игру «Всё, кроме скучного».

1 апреля – праздник смеха – отмечают во всем мире. Он считается самым весёлым днём в году, когда принято делиться с людьми прекрасным настроением, разыгрывать близких, друзей и знакомых. Как только его не называют! В Шотландии – «день кукушки», в Японии – «день куклы», в Испании – «день болванов», во Франции – «день рыбы», в США – «день дураков».

В ходе мероприятия участники узнали, когда зародился этот праздник и почему он отмечается именно 1 апреля. Ребята с удовольствием участвовали в различных конкурсах: «Смех без границ», «Испорченный телефон», «Художник-карикатурист». Во время игры было много шуток, смеха и розыгрышей, все получили массу положительных эмоций.

